



天津科力电动自行车有限公司

开业庆典



浴火重生

# 天津科力舉辦開業慶典

圖、文 ◎ 孫淑芬

天津市大港區天津科力電動自行車有限公司在 2006 年 2 月 16 日的一場大火中，讓廠房付之一炬；經過 8 個月的努力，終於完成重建的工作，並在 11 月 1 日下午 4 時舉行開業慶典。

慶典活動由科力公司董事長肖革親自主持，中國自行車協會王鳳和理事長、中國機電商會張培生秘書長、天津自行車協會龔孝燕理事長、上海永久公司顧覺新董事長、天津科林公司王瑞東董事長、大港區人民政府鄒俊喜副區長以及自行車、電動車行業內的組車廠及零部件供應商都到場致賀。

## 高應變力 化危機為轉機

中國自行協會王鳳和理事長在致詞中表示，科力在短短的 8 個月當中就能重建廠房並將設備安裝完成，科力人的精神，勇於進取，恢復得快，而且在今後的生產中，更懂得注重安全，可以說將危機化為轉機，也等同是為行業繳了一



▲科力開業慶典。



01中國自協理事長王鳳和。  
 02中國機電商會秘書長張培生。  
 03泰州永久董事長凌如聖。  
 04科林董事長王瑞東。  
 05上海永久董事長顧覺新。  
 06天津協會理事長龔孝燕。  
 07典順黃文華小姐。

筆學費。中國政府對自行車行業相當支持，在「十一五重點計畫」中的石油替代工程，將保留城市的自行車道，讓「無車日」的概念深入民心。

中國機電商會張培生秘書長也肯定地說，大家都非常支持科力公司，並且希望今天它不止站起來，更要能跑起來！天津自行車協會龔孝燕理事長表示，科力公司在肖革董事長的領導下，能在短時間將公司恢復，對於天津的自行車行業有很大的啟發意義！大港安達工業園區將有泰豐小鳥、北京新日、新大洋、慶歐四家公司投入資金興建新的廠房，這對於天津自行車行業的發展與大港地區行業的形成，也將興起另一波的蓬勃發展！

上海永久公司董事長顧覺新致詞說道，對於科力公司的重裝開業表示祝賀，科力公司這一段時間，邊生產、邊重建，在最短的時間內恢復，很不容易！一直以來，永久公司與科力公司在產品及資金上有很大的合作，希望在未來更



▲科力廠內生產線。

能展現彼此合作的實力！天津科林公司董事長王瑞東表示，雖然科力公司遭逢這場災難，但相信風雨過後將迎向彩虹！他也期許科力能為自行車行業做出貢獻，再創輝煌佳績！

來賓致詞後，肖董事長與衆來賓一同剪綵，完成科力公司重裝開業的隆重典活動！肖董事長表示，除了感謝鼎力支持的相關單位及所有人士外，將投入更多的努力，以內為中國市場，以外為國際市場，來回饋所有支持科力公司的朋友！